



郑州“一月一链”投融资 首场路演举行

聚焦专精特新中小企业,拟融资2亿元

招商 引资

本报讯(记者 王翠 通讯员 杨晓峰)昨日下午,以“汇聚金融力量 助推新质发展”为主题的郑州市专精特新中小企业“一月一链”投融资首场路演活动——未来产业专场在金水国际基金港举办。本次活动由河南省工业和信息化厅指导,由郑州市中小企业服务中心、金水区人民政府主办,也是全市“一月一链”首场路演活动。

活动邀请了达晨财智、IDG、中原证券直投公司“中鼎开源”、深圳华信柏年等省内外多家知名投资机构和投融资领域专家共同参与,采用线上线下相结合的方式召开,通过“河南金融港科技金融服务平台”视频号同步线上直播。工信和发改部门省市三级相关负责人、郑州市16县市区

专精特新企业百余人参加了线下现场活动。

路演现场,企业围绕未来制造、未来信息、未来材料、未来能源、未来空间和未来健康六大未来产业发展方向展开路演活动,拟融资达2亿元。中电云科、优翔宜飞、华兴通信、峰泰纳米、昊微信科、卓谷科技6家优秀企业代表分别进行融资路演。

企业路演之后是圆桌论坛环节。各位嘉宾就专精特新如何发展新质生产力、如何通过“一月一链”路演活动深化专精特新中小企业投融资活动等话题展开讨论。

路演后,金水国际基金港将持续为企业提供更全链条、全周期投融资服务,共同搭建“政府+基金+企业”资源

平台,资源共享、相互奔赴,真正实现“汇聚金融力量 助推新质发展”的共同目标。

近年来,郑州市认真贯彻落实国家和省委、省政府关于鼓励专精特新企业发展的决策部署,以“三标”意识引领专精特新中小企业培育成长、创新突破、能级跃升,专精特新企业已成为全市重点产业链高质量发展的主力军、新质生产力发展的核心引擎和经济发展的新动能。

当天活动能够更好地满足企业多样化金融需求,促进更多专精特新企业走进资本市场,为优质专精特新企业和省内外资本搭建了一个全新的交流互动平台,帮助全市更多企业在资本力量助力下向远而行。

品美食 学做菜 赢礼品**2024年荥阳首届美食推介活动
21日开启**

本报讯(记者 史治国 通讯员 刘婧 文/图)烹炒煎炸蒸,探索家乡特色美食!麻辣鲜香嫩,哪种口味是你的最爱?4月21日上午,荥阳市中原棋遇记西广场,2024年荥阳首届美食推介活动等你来打卡。

为深入挖掘和传承荥阳美食文化,提升荥阳美食的知名度和影响力,荥阳将于4月21日举办2024年荥阳首届美食推介活动,诚邀大家前来品尝荥阳特色美食,选出你心目中最能代表荥阳特色的美食。

来这里,不仅可以免费品尝荥阳特色美食,还能参加互动答题,赢取美食店菜品卡、餐饮周边小礼品、调味品、荥阳景区门票等特色礼品。

不仅如此,当天来现场,还有多位名厨手把手教你做菜。

走进企业听心声 帮扶纾困“零距离”

本报讯(记者 王思俊 通讯员 马静静)近日,管城区南关街街道开展“春季帮扶纾困专项行动”,250余名党员干部纷纷走进辖区企业,在优化营商环境工作中出实招、得实效,先后帮助中小微企业担保融资5300多万元。南关街街道地处郑州火车站南

圈中心地带,拥有经营主体近1.4万家,是全市商贸业最为发达、人流最为密集的区域之一。为持续深化“万人助万企”活动,街道各级人员深入辖区楼宇、门店,倾听企业心声,了解企业经营现状,详细掌握企业遇到的困难与问题,实实在在为企业解决问

题。相继开展“千岗计划促就业·春风送岗进社区”招聘活动和“春季帮扶纾困专项行动”,帮助企业解决400多人的就业问题,实现稳岗助企“零距离”,还帮助中小微企业担保融资5300多万元,减免企业房租1500多万元,真正为企业纾困解难减压。

河南省洛阳正骨医院近期将开展大型义诊活动

来自全国的40余位专家教授为骨病患者把脉问诊

为充分发挥国家骨科与运动康复临床医学研究中心引领作用,推动优质医疗资源下沉,使河南骨病患者足不出省就能享受到“国内一流专家”的技术服务,4月27日~28日,“国家骨科与运动康复临床医学研究中心河南分中心挂牌仪式”活动将在河南省洛阳正骨医院举行,标志着河南省洛阳正骨医院将成为河南首家分中心。届时,来自全国10个省(自治区、直辖市)、16个地市的40余位专家教授参与义诊活动。义诊专家团队将为患者提供颈肩腰腿痛、运动医学、康复、骨科常见、复杂、疑难疾病等精准化、个性化查诊、咨询等诊疗服务。

本次活动旨在面向国家和区域内骨科与运动康复领域临床医学科技术创新需求,通过学术交流、专家授课、手术示教、技能培训、医疗义诊等方式,推动当地医疗水平同质化、优质化发展,提升医疗服务能力,惠及当地群众,助力“健康中国”建设。

该分中心的设立标志着河南省洛阳正骨医院在骨科与运动康复领域的临床诊疗、科研创新及教育培训等方面具有较高水平和扎实基础。今后,骨科将依托国家骨科与运动康复临床医学研究中心强大的平台支撑与指导,紧贴骨科学研究前沿和热点,实现

基础研究、应用研究、成果转化、产业化等环节有机链接,为本领域乃至全国骨科学的临床研究、学术交流、人才培养等方面作出更大贡献。

河南省洛阳正骨医院是省卫生健康委直属的公立三级甲等中医骨伤专科医院,是在平乐郭氏正骨基础上发展起来的,距今已有200多年的历史;在党和政府关怀下,1956年建院,1958年创办了国内第一所骨伤科本科院校——河南平乐正骨学院,1959年建立了河南省洛阳正骨研究所(2006年更名为河南省正骨研究院);近年来,随着业务规模的发展,先后增加了“河南省骨科医院”“河南省康复医院”名称。

医院占地约700亩,主要包括洛阳东花坛院区、郑州院区、康复院区、白马寺院区,形成“一院两地多区”发展格局。医院设置21个临床中心、123个临床科室,目前编制床位1310张。近年来,医院被授予“河南省群众满意医院”“全省卫生健康系统先进集体”“全省卫生健康系统医改工作先进单位”等荣誉称号。在中华中医药学会发布的《2022年度全国中医医院学科(专科)学术影响力评价研究报告》中,医院中医骨伤学科排名第3、中医痹病学科排名第6、中医康复学科排名第8。

**■义诊活动时间**

4月27日14:30~16:30

4月28日9:00~11:00

■义诊活动地点

河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)郑州院区门诊大厅(郑州市永平路100号)

■义诊优惠项目

免专家挂号费和诊查费

■义诊活动内容

义诊专业主要涵盖创伤、关节、运动医学、脊柱、疼痛、手外、足踝、小儿、矫形、康复等,范围广、病种多,让

当地百姓足不出省享受骨科诊疗服务,减轻骨病痛苦。

■参与方式

请患者提前做好检查单、影像等就诊资料,于义诊当天携带到现场。

预约方式:扫描下方二维码,可预约义诊挂号

